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Ata da Octogésima Nona Sessão Ordinária da 

Décima Oitava Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

  

-  22 de maio de 2023 - 

   

 
 

 

Ao vigésimo segundo dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, nesta cidade de 

Itanhaém, na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 

18h21min, realizou-se a Octogésima Nona Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura, 

sob a Presidência do Vereador Fernando da Silva Xavier de Miranda, secretariado pelos 

Vereadores Lucas G. Setubal Abbasi e Arlindo dos Santos Martins (Primeiro e Segundo 

Secretários, respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início 

aos trabalhos da Octogésima Nona Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura. Ato 

Contínuo, o Senhor Presidente solicitou aos Senhores Vereadores o registro eletrônico de 

suas presenças (QUÓRUM COMPLETO).  Havendo número regimental, o Senhor 

Presidente declarou aberta a Sessão. Logo após, a ata da Octogésima Oitava Sessão 

Ordinária foi colocada em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem 

seus votos eletronicamente. A ata é APROVADA com 09 (nove) votos favoráveis. A seguir, 

o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente 

do Senhor Prefeito. A pedido do Vereador EDINALDO DOS SANTOS BARROS, e com a 

consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o 

Senhor Presidente determinou o arquivamento do Expediente do Senhor Prefeito e informou 

que o Expediente estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema 

eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara Municipal. Logo após, o Senhor 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente de 

Diversos. A pedido do Vereador EDINALDO DOS SANTOS BARROS, e com a 

consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o 

Senhor Presidente determinou o Arquivamento do Expediente de Diversos e informou que o 

Expediente de Diversos estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no 

sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara Municipal. A pedido do Senhor 

Presidente o Primeiro Secretário procedeu a leitura do Projetos Apresentados. EMENDA 

ADITIVA Nº 1 DE 2023 DE AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO DA SILVA 

BASTOS.  “Adiciona os Artigos 12 e 14 de previsão de percentual e obrigatoriedade das 

emendas parlamentare impositivas, na Lei de Diretrizes Orçamentárias – LDO de 2024, e dá 

outras providências, Projeto de Lei nº 39/2023”.  O Senhor Presidente encaminha o Projetos 

as Comissões. A seguir o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse 

a chamada regimental dos Senhores Vereadores para a Leitura das Indicações. 
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VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS (LEITURA DISPENSADA): 

INDICAÇÃO: INDICAÇÃO: 741/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento, 

cascalhamento, limpeza e roçada, na Travessa 74, no Bairro Jardim Beatriz.” 

INDICAÇÃO: 742/2023: “Indica ao Executivo, gestão junto à empresa Urban Serviços e 

Transporte LTDA, para a extensão do serviço de coleta de lixo, na Rua A, no Bairro Parque 

Evelyn.” INDICAÇÃO: 743/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de instalação de um 

redutor de velocidade do tipo lombada, na Rua Estanislau Gerônimo, no Bairro Jardim 

Oásis.” INDICAÇÃO: 746/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de retirada de árvore, na 

Rua Paulo Leandro de Lima, altura do número 315, no Bairro Guapiranga.” INDICAÇÃO: 

747/2023: “Indica ao Executivo, junto ao setor competente que proceda com a execução de 

reparos na pavimentação de lajotas intertravadas de concreto, na Rua João Batista, altura do 

número 290 no Bairro Jardim Umuarama.” VEREADOR CARLOS HENRIQUE 

SILVESTRE GARZON (LEITURA DISPENSADA): INDICAÇÃO: INDICAÇÃO: 

706/2023: Indica ao Executivo, os serviços de calceteiro e o nivelamento de toda extensão 

da Rua Eng. José de Barros Saraiva, no bairro Savoy, em Itanhaém INDICAÇÃO: 

707/2023: Indica ao Executivo, os serviços de calceteiro e o nivelamento de toda extensão 

da Rua Rafael Xela, no bairro Savoy, em Itanhaém. INDICAÇÃO: 758/2023: “Indica ao 

Executivo, o serviço de troca de lâmpadas de Vapor, por lâmpadas de Led na Av Ipiranga 

(em toda sua extensão), localizada no Jardim Suarão, em Itanhaém” INDICAÇÃO: 

759/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de troca de lâmpadas de Vapor, por lâmpadas de 

Led na Rua Edmundo Gomes Estriga (em toda sua extensão), localizada no Sabaúna, em 

Itanhaém”. INDICAÇÃO: 760/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de troca de lâmpadas 

de Vapor, por lâmpadas de Led na Rua Doutor Mario Beni (em toda sua extensão), 

localizada no Bairro Suarão, em Itanhaém” VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS 

BARROS (LEITURA DISPENSADA); INDICAÇÃO: 717/2023: Indica ao Executivo, os 

serviços de roçada e limpeza em toda a extensão da Rua São Thiago localizada no Bairro 

Suarão. INDICAÇÃO: 718/2023: Indica ao Executivo, os serviços de limpeza de valas e 

roçada bem com nivelamento e cascalhamento em toda a extensão da Rua Geize Hari 

localizada no Bairro Bopiranga. INDICAÇÃO: 719/2023: Indica ao Executivo, os serviços 

de roçada e limpeza em toda extensão da Rua Arnaldo Dante, localizada no Bairro Jardim 

Suarão. INDICAÇÃO: 720/2023: Indica ao Executivo, os serviços de roçada e limpeza em 

toda extensão da Rua Sebastião Salvino Barreto, localizada no Bairro Laranjeiras. 

INDICAÇÃO: 721/2023: Indica ao Executivo, o serviço de troca de lâmpadas queimadas 

por lâmpadas de Led, na Avenida Mustafá Abassi próximo ao numero 2012, no Bairro Nova 

Itanhaém. VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA (LEITURA DISPENSADA): 

INDICAÇÃO: 727/2023: "Indica ao Executivo a implantação de programa de atendimento 

completo em saúde, apoio e acolhimento às gestantes e mães com filhos de até seis anos de 

idade." INDICAÇÃO: 728/2023: " Indica ao Executivo a adoção de ações voltadas a 

inserção de programas de enfrentamento da violência doméstica e familiar nas Escolas 

Municipais." INDICAÇÃO: 729/2023: " Indica ao Executivo a adoção de medidas para 

tornar contínua a campanha de combate ao Aedes Aegypti, mosquito transmissor da dengue, 

da Chikungunya e do Zika Virus, e as ações necessárias para eliminar criadouros do 

mosquito transmissor das doenças." INDICAÇÃO: 730/2023: " Indica ao Executivo a 
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execução de obras de microdrenagem na Avenida João Batista Leal e Rua Capitão Mendes, 

no Centro. INDICAÇÃO: 731/2023: "Indica ao Executivo a execução de serviços de 

nivelamento, cascalhamento e limpeza de valas da Avenida Luiz Roberto Naccarato Junior, 

entre o Jardim Jamaica e Bopiranga." VEREADOR FERNANDO DA SILVA XAVIER 

DE MIRANDA (LEITURA DISPENSADA): INDICAÇÃO: 744/2023: Indica ao 

Executivo, o serviço limpeza , pintura e sinalização no trevo do Bairro Gaivota, Itanhaém. 

INDICAÇÃO: 745/2023: Indica ao Executivo, o serviço de manutenção/conserto do 

telhado da quadra da E.M. Profª Dalva Dati Ruivo, localizado à Rua das Oliveiras, número 

27, no Bairro Nova Itanhaém, Itanhaém. VEREADOR JOSÉ ROBERTO P. DO 

NASCIMENTO (LEITURA DISPENSADA): INDICAÇÃO: 697/2023: “Indica ao 

Executivo, o serviço de instalação de ponto de parada para embarque/desembarque de 

ônibus com cobertura e assento para passageiros, na Avenida Vicente de Carvalho (Altura 

do N° 448), Bola de Neve, localizada no Bairro Praia dos Sonhos.” INDICAÇÃO: 

722/2023: “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento na Rua Treze 

(Em toda sua extensão), localizada no Bairro Jardim Coronel.” INDICAÇÃO: 723/2023: 

“Indica ao Executivo, os serviços de capina mecanizada e limpeza na Rua Armando Baena 

Fernandes (Em toda sua extensão), localizada no Bairro Chácara das Tâmaras.” 

INDICAÇÃO: 724/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento do calçamento da 

Rua Pedro Américo (Em toda sua extensão), localizada no Bairro: Belas Artes.” 

INDICAÇÃO: 725/2023: “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e 

cascalhamento na Rua Manoel de Oliveira Junior (Em toda sua extensão), localizada no 

Bairro Jardim Umuarama.” VEREADOR LUCAS G. SETUBAL ABBASI (LEITURA 

DISPENSADA): INDICAÇÃO: 708/2023 Processo 1239/2023 Autoria: LUCAS ABBASI 

- PSDB Ementa: Indica ao Executivo, o serviço de cascalhamento e nivelamento em toda a 

extensão da Estrada do Raminho, localizada no Bairro Loty. INDICAÇÃO: 709/2023: 

Indica ao Executivo, gestão junto à Elektro, objetivando a troca dos postes localizados na 

Alameda Guaraçaí, no Bairro KM 100. INDICAÇÃO: 710/2023: Indica ao Executivo, a 

notificação do proprietário do terreno que se encontra com mato alto, localizado na Rua 

Wanderly da Cruz Abbasi, na frente do número 280, Bairro Campos Eliseos, fazendo assim 

o cumprimento do Código de Posturas Municipais, especificamente os artigos 25 e 26 da Lei 

nº 1.322, de 21 de outubro de 1985, conforme especifica. INDICAÇÃO: 711/2023: Indica 

ao Executivo, o serviço de limpeza de vala em toda extensão da Rua 23 que faz travessa com 

a Rua Capitão Afonso Tessori, localizada no Bairro Jequitibá INDICAÇÃO: 712/2023: 

Indica ao Executivo, a instalação de uma lombada na Rua José Marques, na altura do 

número 139, localizada no Bairro Savoy. VEREADOR RUTINALDO DA SILVA 

BASTOS (LEITURA DISPENSADA): INDICAÇÃO: 647/2023: Indica ao Executivo os 

serviços de roçada e limpeza das valetas na Rua Dezessete, localizada no bairro Jardim 

Magalhães. INDICAÇÃO: 648/2023: “Indica ao Executivo os serviços de roçada e limpeza 

das valetas na Rua Sete, localizada no bairro Jardim Magalhães. INDICAÇÃO: 678/2023: 

Indica ao Executivo os serviços de roçada e limpeza das valetas na Rua Piracicaba, 

localizada no bairro Jardim Magalhães. INDICAÇÃO: 679/2023: Indica ao Executivo o 

serviço de manutenção e desentupimento dos bueiros em toda extensão da rua José Manuel 

Lorenzo Leiro, Jardim Magalhães. INDICAÇÃO: 680/2023: Indica ao Executivo o serviço 
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de manutenção e desentupimento dos bueiros em toda extensão da Rua Cotinha Magalhães, 

Jardim Magalhães. VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA (LEITURA 

DISPENSADA): INDICAÇÃO: 737/2023: “Indica ao Executivo, a realização de estudos 

com finalidade de implantação de redutores de velocidade (lombadas) na Avenida Alberto 

Guimarães, altura do nº 1199, no bairro Anchieta”. INDICAÇÃO: 738/2023: “Indica ao 

Executivo, o serviço de drenagem de águas pluviais, como também a limpeza de bueiros 

para contenção de enchentes, na Rua Dr Milton Aldrade, trecho entre a Rua Evaldo Ramalho 

Foz e a Rua Peruibe, no bairro Jardim Cibratel.” INDICAÇÃO: 739/2023: “Indica ao 

Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento em toda extensão da Rua Raimundo 

José de Moura (antiga rua três), localizada no bairro Parque Real.” INDICAÇÃO: 

740/2023: “Indica ao Executivo, reiterando as indicações N° 671/20, N°708/21 e N° 453/23, 

o serviço de pavimentação com lajotas na Rua Paris, no bairro Jardim Suarão.” 

VEREADOR WILSON OLIVEIRA: INDICAÇÃO: INDICAÇÃO: 753/2023: Indica ao 

Executivo, os serviços de limpeza e roçada, em toda sua extensão da Rua Santo Antônio, no 

Bairro Jamaica. INDICAÇÃO: 754/2023: Indica ao Executivo, o serviço de sinalização de 

solo e instalação de placa “PARE”, na altura do número 91, da Rua Silvia Maria dos Passos, 

no Bairro Praia do Sonho. INDICAÇÃO: 755/2023: Indica ao Executivo o serviço de tapa 

buraco e nivelamento do leito carroçável em toda a extensão da Rua Amélio de Figueiredo, 

no bairro Belas Artes. INDICAÇÃO: 756/2023: Indica ao Executivo, que se providencie a 

limpeza e roçada nas guias e sarjetas da Rua Canada, localizada no bairro Cibratel. 

INDICAÇÃO: 757/2023: Indico, através da Mesa, ao Senhor Prefeito Tiago Rodrigues 

Cervantes, o serviço de tapa buraco na Esquina da rua Lucílio de Albuquerque com a Rua 

Elizeu Visconte, no bairro Belas Artes. Ato contínuo o Senhor Presidente encaminhou as 

Indicações ao Senhor Prefeito. A seguir, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 

fizesse a leitura dos Requerimentos. REQUERIMENTO Nº 137/2023 DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOSÉ ROBERTO P. DO NASCIMENTO. “Solicita ao Executivo, 

informações a respeito da previsão para o início da obra de reforma na Praça do Pescado, 

Localizada no Bairro Prainha, conforme específica.”. O Requerimento é colocado em 

discussão. Fez uso da palavra o Vereador Carlos Henrique S. Garzon. Requerimento ainda 

em discussão, ninguém se manifesta.  O Requerimento é colocado em votação. O Presidente 

solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis.  REQUERIMENTO Nº 138/2023 DE 

AUTORIA DO VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA. “Solicito ao Executivo, 

informações sobre a possibilidade de implantação do programa Bolsa Atleta no município de 

Itanhaém, conforme especifica.” O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da 

palavra os Vereadores Silvio Cesar de Oliveira, Carlos Henrique Garzon, Fernando da 

S. X. de Miranda. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O 

Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) 

votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 139/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR 

SILVIO CESAR DE OLIVEIRA. ““Solicito ao Executivo, detalhes a respeito do contrato 

entre a empresa Expresso Fênix Transportes e a Prefeitura de Itanhaém, conforme 

especifica.” O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os 

Vereadores Silvio Cesar de Oliveira, Rutinaldo da Silva Bastos, Carlos Henrique 
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Garzon e José Roberto P. do Nascimento. Requerimento ainda em discussão, ninguém se 

manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores 

que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 

(nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 140/2023 DE AUTORIA DO 

VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA. “Solicita ao Executivo, que 

informe a possibilidade da averbação da gratificação exclusiva para os agentes de trânsito 

municipais de Itanhaém.”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o 

Vereador Fernando da S. X. de Miranda. Requerimento ainda em discussão, ninguém se 

manifesta.  O Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores 

que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 

(nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 141/2023 DE AUTORIA DO 

VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA. “Solicita ao executivo, que informe 

a possibilidade de equipar o salário do professor substituto para o mesmo valor do piso 

nacional do magistério.”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra 

os Vereadores Fernando da S. X. de Miranda, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson 

Oliveira Santos. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta.  O 

Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) 

votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 142/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR 

WILSON OLIVEIRA SANTOS. “Solicita ao Executivo e à SABESP, informações quanto 

ao estado em que se encontra a Avenida Sorocabana, bem como a Rua Pedro Américo após 

execução de obra”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o 

Vereador Wilson Oliveira Santos. Requerimento ainda em discussão, ninguém se 

manifesta.  O Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores 

que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 

(nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 143/2023 DE AUTORIA DO 

VEREADOR CARLOS HENRIQUE SILVESTRE GARZON.  “Solicita ao Executivo, 

na pessoa do Excelentíssimo Prefeito Sr. TIAGO RODRIGUES CERVANTES, que sejam 

prestadas informações acerca da contratação (licitação) e entrega dos Uniformes escolares 

para o ano Letivo de 2023 no Município de Itanhaém.”. O Requerimento é colocado em 

discussão. Fizeram uso da palavra os Vereadores Carlos Henrique Garzon e José Roberto 

P. do Nascimento. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta.  O 

Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) 

votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 144/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR 

CARLOS HENRIQUE SILVESTRE GARZON. “Solicita ao Executivo, na pessoa do 

Excelentíssimo Prefeito Sr. TIAGO RODRIGUES CERVANTES, que sejam prestadas 

informações acerca do trabalho já realizado pelo atual Governo para buscar, entre as 

diversas formas existentes, recursos para a Guarda Municipal”. O Requerimento é colocado 

em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Carlos Henrique Garzon e José Roberto P. 

do Nascimento. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta.  O Requerimento 

é colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 
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REQUERIMENTO Nº 145/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO DA 

SILVA BASTOS. “Solicita ao Executivo informações sobre o programa de capacitação de 

trabalhadores - PROFORME no âmbito do Município de Itanhaém”. O Requerimento é 

colocado em discussão. Ninguém fez uso da palavra. Requerimento ainda em discussão, 

ninguém se manifesta.  O Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos 

Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO 

com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 146/2023 DE AUTORIA DO 

VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS. “Solicita ao Executivo informações 

sobre o atendimento oferecido à população no Centro Especializado em Odontologia – CEO, 

do Município”. O Requerimento é colocado em discussão. Ninguém fez uso da palavra. 

Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta.  O Requerimento é colocado em 

votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. 

O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Ato contínuo o Senhor 

Presidente, solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura da MOÇÃO DE PESAR 

Nº 1/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA: Pelo 

falecimento do Senhor Luciano Abreu de Souza da Silva Madalena, no último dia 21 de 

abril.” passou a palavra aos Vereadores inscritos para falarem ao final do Expediente. 

Fizeram uso da palavra os Vereadores Silvio Cesar de Oliveira, Carlos Henrique Garzon 

e Rutinaldo da Silva Bastos.  O Senhor Presidente Suspendeu a Sessão às 19h44min. 

Reiniciados trabalhos às 19h58min, o Senhor Presidente solicitou ao Senhores Vereadores o 

registro eletrônico de suas presenças. (QUORUM COMPLETO).  Havendo número 

regimental, a pedido do Senhor Presidente, passou a deliberar sobre a Ordem do Dia. o 

Senhor Presidente informou que se encontrava na Mesa Diretora REQUERIMENTO DE 

URGÊNCIA ESPECIAL AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 6/2023 DE 

AUTORIA DO EXECUTIVO. Tendo obedecido as normas regimentais nos termos do 

artigo 167, e incisos, do Regimento Interno da Câmara Municipal, o Senhor Presidente 

solicitou, ainda, a inclusão dos projetos na Ordem do Dia. Ato contínuo, a pedido do Senhor 

Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura do PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 06, DE 2023, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Dispõe sobre 

o reajustamento da tabela de Vencimentos 6, constante no Anexo IV da Lei Complementar 

nº 89, de 12 de março de 2008, que dispõe sobre a reorganização do Plano de Carreira dos 

Integrantes do Quadro do Magistério Público do Município de Itanhaém”. PROJETO DE 

LEI COMPLEMENTAR Nº 06, DE 2023, é colocado em primeira discussão. Fizeram uso 

da palavra os Vereadores Rutinaldo da Silva Bastos e Silvio Cesar de Oliveira. 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 06, DE 2023, é colocado em primeira 

votação. A pedido do Senhor Presidente, os Senhores Vereadores registraram seus votos 

eletronicamente. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 06, DE 2023 é 

APROVADO EM PRIMEIRA DISCUSSÃO por 10 (dez) votos favoráveis. PROJETO 

DE LEI COMPLEMENTAR Nº 05, DE 2023, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. 

“Dispõe sobre o valor do vencimento ou salário básico dos cargos e empregos de Agente 

Comunitário de Saúde e de Agente de Combate às Endemias, para o cumprimento do piso 

salarial profissional nacional, conforme estabelece a Emenda Constitucional nº 120, de 5 de 

maio de 2022.”. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 05, DE 2023, é colocado em 
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segunda discussão. Ninguém fez uso da palavra. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 

Nº 05, DE 2023, é colocado em segunda votação. A pedido do Senhor Presidente, os 

Senhores Vereadores registraram seus votos eletronicamente. PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 05, DE 2023 é APROVADO EM SEGUNDA DISCUSSÃO por 

10 (dez) votos favoráveis.  Ato contínuo o Senhor Presidente passou a palavra aos 

Vereadores inscritos para falarem ao final da Ordem do Dia. Fizeram uso da palavra os 

Vereadores Lucas G. Setubal Abbasi, Arlindo dos Santos Martins, Edinaldo dos Santos 

Barros, Fábio dos Santos Pereira, Silvio Cesar de Oliveira, Rutinaldo da Silva Bastos, 

Carlos Henrique Garzon e Fernando da S. X. de Miranda. Não havendo mais matérias a 

serem deliberadas, antes de encerrar a presente Sessão, o Senhor Presidente CONVOCOU 

os Senhores Vereadores para a NONAGÉSIMA  SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA 

OITAVA LEGISLATURA, a ser realizada no dia 05 de junho de 2023, às 18h00min. Ato 

contínuo, declarou encerrada a presente Sessão às 20h50min. Para constar, eu  Kauan dos 

Santos Novais (Estagiário lotado no Departamento Parlamentar), transcrevi a presente ata, 

revisada pela Diretora Parlamentar Ana Marcia Muniz, a qual irá devidamente assinada pelo 

Presidente da Câmara Municipal, Vereador Fernando da S. X. de Miranda e pelos demais 

membros da Mesa Diretora. Sala “Dom Idílio José Soares”, aos vinte e nove dias do mês de 

maio de dois mil e vinte e três. 

 

  

FERNANDO S. X. MIRANDA 

Presidente 

 

 

LUCAS G. S. ABBASI 

Primeiro-Secretário 

  

ARLINDO MARTINS 

Segundo-Secretário 
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